TP 2 : développements limités en Maple

Théoréme 1. Soit ¢ : R X R — R de classe C*°, telle que ¢$(0,0) =0 et 2—3(0,0) # 0.
On suppose de plus que 'équation ¢(x,y(x)) =0 admet une solution y de classe C* telle que y(0) = 0.
Alors la partie réguliere (y) du développement limité en 0 a lordre 2% de y vérifie :
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Vk >0, ypt1 = yr — +O0(z ).

Démonstration. La formule de Taylor-Young & l'ordre 1 en y; donne :

(@, Y1) = o(2, yr) — (Y — ykﬂ)%j(%yk) + O((yr — yrt1)?).

Or .
Y — Yrr1 = O(2®)

par définition des yi. Donc
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Le théoréme est donc équivalent a
k
k. o(z,yr) = O(x™).

La formule de Taylor-Young & ’ordre 1 en y donne :
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= 0@@¥) 5 (z,y) +O(=)



